
Fabricado em material termoplástico e 
translúcido, não apresenta 
radiopacidade. Auxilia a manter o lençol 
de borracha em posição estável junto 
aos dentes e promove o isolamento do 
campo operatório. São indicados para 
todos os casos em que se faz necessário 
o isolamento absoluto, de maneira 
prática e segura. Disponível em 3 
modelos: GI-01, GI-02 e GI-03.

VALIDADE: 05 anos a contar da data de 
fabricação, em embalagem não violada. 

INSTRUÇÃO DE USO: Selecione o grampo 
e antes de usá-lo, faça a limpeza e 
esterilização. Segure o dique de 
borracha e encaixe no arco para 
isolamento absoluto. Leve esse conjunto 
à boca do paciente e marque a posição 
do dente que será tratado. Com o uso 
do perfurador, perfure o dique de 
borracha no local marcado. Encaixe o 
grampo no dique de borracha e leve 
todo o conjunto na boca do paciente, 
junto com a pinça porta-grampo. 
Coloque o grampo no colo do dente e 
ajuste o dique de borracha, 
colocando-o abaixo das asas do 
grampo. O grampo é um instrumento de 
uso exclusivo para odontólogos e deve 
ser utilizado de acordo com os 
conhecimentos científicos, técnicas e 
preferências do profissional.

LIMPEZA: A remoção de matéria 
orgânica deve ser feita em cubas 
ultrassônicas utilizando sabão 
enzimático (mínimo 3 enzimas) em 
diluição recomendada pelo fabricante.

DESINFECÇÃO: Utilizar solução de ácido 
peracético a 0,2% por 10 minutos.

ESTERILIZAÇÃO: A esterilização deverá 
ser feita através de autoclave com 
temperatura de 121ºC a 135ºC, 
observando as recomendações do 
manual de instruções do fabricante da 
autoclave.

ACONDICIONAMENTO: Acondicionar o 
produto em local exclusivo, em armários 
fechados, protegidos de poeira e 
insetos, ao abrigo do sol e da chuva.

COMPOSIÇÃO: Resina termoplástica. 

PRECAUÇÃO: Produto não estéril - 
Esterilizar antes de usar. Produto 
indicado para esterilização em 
autoclave. Fabricante recomenda uso 
único.

PRAZO DE VALIDADE DO PRODUTO: 05 
anos a contar da data de fabricação, 
em embalagem não violada. 

DESCARTE: O descarte deste produto 
deve ser feito conforme a legislação 
ambiental local vigente.

INSTRUÇÕES DE USO

Grampo Invisível
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GI-01
Molares 

inferiores

GI-02
Molares 

superiores

GI-03
Pré-molares superiores 

e inferiores



USE INSTRUCTIONS

"Invisible" Clamp

GI-01
Inferior Molars

GI-02
Superior Molars

GI-03
Superior and Inferior 

Premolars
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Made of thermoplastic and translucent 
material, it has no radiopacity. It helps to 
keep the rubber sheet in a stable 
position next to the teeth and promotes 
isolation of the operative field. They are 
indicated for all cases where absolute 
isolation is necessary, in a practical and 
safe way. Available in 3 models: GI-01, 
GI-02 and GI-03.

VALIDITY: 05 years from the date of 
manufacture, in unbroken packaging.

INSTRUCTIONS FOR USE: Select the clamp 
and before using it, clean and sterilize it. 
Grasp the rubber dam and snap onto 
the arch for absolute isolation. Take this 
set to the patient's mouth and mark the 
position of the tooth to be treated. Using 
the perforator, puncture the rubber dam 
at the marked location. Fit the clamp 
onto the rubber dam and take the entire 
assembly into the patient's mouth, 
together with the clamp-holder forceps. 
Place the clamp on the neck of the tooth 
and adjust the rubber dam, placing it 
below the clamp wings. The clamp is an 
instrument for exclusive use by dentists 
and must be used according to the 
professional's scientific knowledge, 
techniques and preferences.

CLEANING: The removal of organic 
matter must be done in ultrasonic vats 
using enzymatic soap (minimum 3 
enzymes) in the dilution recommended 
by the manufacturer.

DISINFECTION: Use 0.2% peracetic acid 
solution for 10 minutes.

STERILIZATION: The sterilization must be 
done through an autoclave with a 
temperature of 121ºC to 135ºC, observing 
the recommendations of the autoclave 
manufacturer's instruction manual.

PACKAGING: Store the product in an 
exclusive place, in closed cabinets, 
protected from dust and insects, away 
from the sun and rain.

COMPOSITION: Thermoplastic resin.

CAUTION: Non-sterile product - Sterilize 
before use. Product indicated for 
sterilization in autoclave. Manufacturer 
recommends single use.

PRODUCT SHELF LIFE: 05 years from the 
date of manufacture, in unbroken 
packaging.

DISPOSAL: This product must be 
disposed of in accordance with current 
local environmental legislation.



INSTRUCCIONES DE USO

Grapas “Invisibles”

GI-01
Dientes molares 

inferiores

GI-02
Dientes molares 

superiores

GI-03
Dientes premolares 

superiores e inferiores

Fabricado en material termoplástico y 
translúcido, no tiene radiopacidad. 
Ayuda a mantener la lámina de goma 
en una posición estable junto a los 
dientes y favorece el aislamiento del 
campo operatorio. Están indicados para 
todos los casos en los que sea necesario 
un aislamiento absoluto, de forma 
práctica y segura. Disponible en 3 
modelos: GI-01, GI-02 y GI-03.

VALIDEZ: 05 años a partir de la fecha de 
fabricación, en embalaje intacto.

INSTRUCCIONES DE USO: Seleccione la 
pinza y antes de usarla, límpiela y 
esterilícela. Sujete el dique de goma y 
encájelo en el arco para lograr un 
aislamiento absoluto. Lleve este set a la 
boca del paciente y marque la posición 
del diente a tratar. Con el perforador, 
perfore el dique de goma en el lugar 
marcado. Colocar la pinza sobre el 
dique de goma y llevar todo el conjunto 
a la boca del paciente, junto con las 
pinzas portapinzas. Coloque la grapa en 
el cuerpo del diente y ajuste el dique de 
goma, colocándolo debajo de las alas 
de la abrazadera. El clamp es un 
instrumento de uso exclusivo del 
odontólogo y debe ser utilizado de 
acuerdo con los conocimientos 
científicos, técnicas y preferencias del 
profesional.

LIMPIEZA: La eliminación de la materia 
orgánica debe realizarse en cubas de 
ultrasonidos utilizando jabón enzimático 
(mínimo 3 enzimas) en la dilución 
recomendada por el fabricante.

DESINFECCIÓN: Utilice una solución de 
ácido peracético al 0,2 % durante 10 
minutos

ESTERILIZACIÓN: La esterilización debe 
realizarse mediante autoclave con una 
temperatura de 121ºC a 135ºC, 
observando las recomendaciones del 
manual de instrucciones del fabricante 
del autoclave.

EMBALAJE: Almacene el producto en un 
lugar exclusivo, en gabinetes cerrados, 
protegido del polvo e insectos, lejos del 
sol y la lluvia.

COMPOSICIÓN: Resina termoplástica.

PRECAUCIÓN: Producto no estéril - 
Esterilizar antes de usar. Producto 
indicado para esterilización en 
autoclave. El fabricante recomienda un 
solo uso.

VIDA ÚTIL DEL PRODUCTO: 05 años a 
partir de la fecha de fabricación, en 
envases intactos.

ELIMINACIÓN: Este producto debe 
eliminarse de acuerdo con la legislación 
ambiental local vigente.
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